

PAVLOV

I. VÝSTAVA VÍN

26. - 27. 4. 1980



Výstavu vín uspořádala místní organizace Českého svazu zahrádkářů v Pavlově, pod záštitou MNV v Pavlově a místní organizace Národní fronty, k 35. výročí osvobození ČSSR Sovětskou armádou.

Zdeněk Š i l i n e k
předseda NV

František W e i s
předseda místní org. NF

Antonín Z a t l o u k a l
předseda místní org. ČSZ

Jan Ř i č á n e k
předseda výstavního výboru

Hlavní Degustační komise:

Doc., Ing., Vilem K r a u s, CSc.
Ing. Josef V e v e r k a
Jaromír Š a s i n e k
Bohuslav B u d í n

Organizátoři výstavy děkují všem, kteří se výstavy aktivně zúčastnili, dali sva vína k ohodnocení, děkují všem návštěvníkům a těší se na milé setkání na příští výstavě.

Antonín Z a t l o u k a l
předseda místní org. ČSZ

Jan Ř i č á n e k
předseda výstavního výboru

Rozvoj vinařství v Pavlově

V historii pěstování révy vinné se setkáváme s údobími, kdy vinařství vzkvétalo a naopak byly doby, kdy vinařství bylo opomíjeno a vinice byly opuštěny. Stávalo se tak v dobách válek, v dobách nepokojů, a když řádily nakažlivé choroby. Tehdy byly vinice vážně ohroženy a vinaři měli plné ruce práce. Plochy vinic velmi rychle klesaly.

K obnově a udržení vinařství na Moravě byly koncem minulého století zakládány organizace vinařů. O obnovu vinic se zasloužila zvláště Moravská zemská společnost, založená roku 1770, a zemské vinařské spolky, které působily v Mikulově od roku 1850 a ve Valticích od roku 1870. Ty se přičinily o zřízení vinařské školy ve Valticích v roce 1873, což byla první vinařská škola v Dolních rakousích.

Spolky pořádaly každoročně trhy na víno v Mikulově, Hustopečích a ve Valticích. Organizovaly také výstavy vín, které se těšily mimořádnému zájmu a věhlasu.

Vedle spolku na ochranu vinic vznikala a ustavovala se vinařská družstva. Projevovala svou činnost ve všech vinohradnických a vinařských oblastech.

Díky tradicím a houževnatosti vinařů se přes všechny nezdary dosáhlo toho, že vinice roku 1900 čítaly na Moravě 11 863 ha, ze kterých se vyprodukovalo 116 750 hl vína, tj. asi 9,8 hl z 1 ha. V Pavlově bylo v té době 210 ha vinic a obec se tím řadila k největším vinařským obcím na Moravě. Hustopeče měly 578 ha, Dolní Dunajovice 541 ha, Mikulov 352 ha a Novosedly 211 ha.

První světová válka a léta po válce až do roku 1922 narušily příznivý vývoj vinařství. V roce 1928 bylo na Moravě 3 563 ha vinic s výnosem 73 004 hl vína, tj. 20,5 hl vína z 1 ha.

V současné době se vinná réva pěstuje na základě nových metod práce, nové techniky a moderní praxe. Spolu se zabezpečováním plánovitého rozvoje vinohradnictví se zkvalitňuje i odrůdová náplň. V tomto směru předčíme i většinu tradičních vinařských států. Moravská vína jsou u spotřebitelů velmi oblíbená a také na mezinárodních soutěžích získávají nejvyšší ocenění.

Zpomalení vinařství nastalo také za druhé světové války a v letech poválečných, přibližně do roku 1950. Zde se z počátku, hlavně v pohraničních vinařských oblastech, nepříznivě projevilo osídlení vinařských obcí lidmi, kteří většinou neměli o pěstování révy valné zkušenosti a potřebné znalosti. Na druhé straně novousedlci nebyli zatíženi přežitými metodami práce a snadněji přijímali nové poznatky, a to nejen v oblasti vinařství, ale i v sociální oblasti vesnice. V době kolektivizace zemědělství došlo také k útlumu ve sklepním hospodářství jednotlivých vinařů. Společně vypěstované a sklizené

hrozny se odevzdaly (prodaly) vinařským závodům. Později si družstva začala část sklizně zpracovávat ve svých sklepních zařízeních. Družstevní vinaři v té době neměli své vinice, takže si doma víno nevyrobili.

Po přechodu na družstevní hospodaření došlo také k vyjasnění v záhumenkovém hospodářství a členům družstev se povolilo užívat 10 arů speciálních plodin. Ve vinařských oblastech jsou to samozřejmě vinice. Také zakládání zahrádkářských organizací, které mají význam hlavně pro nedružstevníky, je v tomto směru značným přínosem. Sklepní hospodářství většiny družstevních záhumenkářů a zahrádkářů se rychle zotavilo. Téměř každý si vyrábí víno sice v malém množství, ale o to s větším zájmem a láskou a často na základě vysokých odborných znalostí.

V Pavlově, tak jako všude na Moravě, se po válce vinice pěstovaly na nízkém vedení "na hlavu". První výsadba byla založena v roce 1953 na výměře 2 ha. Do roku 1966 bylo vysazeno 16 ha na vysokém vedení. Současně došlo k částečné modernizaci tím, že se vinice "na hlavu" přebudovaly na střední vedení a každý třetí řádek se vyklučil. Toto řešení vyhovovalo jen částečně. Postřiky a hnojení se dále prováděly ručně a kultivace potahy.

K hlavnímu rozvoji vinařství, na základě moderních metod práce a vědeckých poznatků, došlo v Pavlově koncem šedesátých let. Vinařství v této době mělo mnoho zanícených průkopníků a novátorů. Například Doc., Ing. V. Kraus CSc., z vysoké školy zemědělské v Lednici, který svou neúnavnou přednáškovou činností a svou vědeckou prací přispěl k vybudování moderního vinohradnictví.

V roce 1967 došlo ke sloučení JZD Pavlova a Dolních Věstonic. Tehdy se přistoupilo k likvidaci starých vinic a s nimi i stromů, které na vinicích za dobu jejich existence vyrostly. Byly to hlavně ořešáky, višně a plně broskvoně. Nové vysazování vinic se setkávalo s potížemi, které vznikaly tím, že terén v katastru je velmi svahovitý a členitý. V tratích se vyskytovaly remízky a mláží, strže vytvořené vodní erozí. Bylo nutné změnit směr cest, vybudovat oplocenky, vyklidit kameny po rigolaci, na největších svazích vybudovat terasy.

Polovina vinic je vysazena na středním vedení, kde jsou sice vyšší výnosy, ale pro nedostatek vhodné mechanizace jsou s obděláváním potíže. Proto se v současné době vysazuje jen na vysokém vedení.

Z odrůd se pěstuje hlavně vlašský ryzlink, který zde vyhovuje jak po stránce pěstitelské, tak po stránce kvality vyrobeného vína. Víno je vhodné pro výrobu sektů. Z ostatních běžně pěstovaných odrůd jsou zastoupeny všechny.

Přes ztížené pěstitelské podmínky se v některých letech sklízí více než 10 tun z 1 ha. Cukernatost hroznů nebývá zvláště vysoká, což je zapříčiněno tím, že vinice se pěstují na svazích s východní a severní expozicí, některé jsou na jílovitých studených půdách, ve vel-

ké nadmořské výšce a částečně zde má vliv i stín Pálavy v odpoledních hodinách. Kvalita vína je však velmi dobrá.

Vinařství Pavlova je v současné době na dobré úrovni jak po stránce vysazených ploch, tak po stránce pěstitelské. Rovněž sklepní hospodářství je rozvinuté a má vybudovano kapacitu pro 80 vagonů vína. Dnes je JZD Pavlov hospodářsky sloučen s obcemi Horní Věstonice, Dolní Věstonice a Milovice pod společný název JZD Pálava. Středisko a správní budovy jsou v Pavlově. Ve všech těchto obcích bylo vinařství před sloučením na dobré úrovni a plochy vysazených vinic jsou poměrně značné. Sloučením těchto obcí se JZD Pálava řadí opět mezi významné vinařské podniky na Moravě.

Antonín Zatloukal

Zajímavosti z historie Pavlova

Pavlov je vinařská obec, rozložená na východním svahu kopce Děvína, obec se starobylými domky, vinnými sklepy a krásným rozhledem široko daleko do kraje. Kolem Pavlova jsou úrodné svahy, zvedající se z jihomoravského luhu, od řeky Dyje až po malebnou kulisu Pálavy s troskami hradu Děviček na vrcholu. Místní přírodní velmi příhodné podmínky způsobily, že snad všechny kultury, které se kdy šířily a procházely pravěkou Evropou, našly zde možnosti pro trvalejší pobyt. Vodnaté řeky, husté lesní porosty, táhlé svahy a roviny pokryté úrodnou spraší přímo nabízely místa vhodná pro sídliště loveckým a pasteveckým skupinám v dávnověku i prvním zemědělcům. Bohaté archeologické nálezy v obci i v její bezprostřední blízkosti dokazují souvislé a nepřetržené osídlení tohoto kraje člověkem. Připomeneme alespoň zajímavé nálezy mamutích kostí, kamenných nástrojů, uměleckých předmětů v sídlišti lovců mamutů pod Pavlovem, které Archeologický ústav ČSAV zkoumá od roku 1952. Pro bohatství nálezů kolem Pavlova hovoří archeologové o samostatné kultuře lovců mamutů, nazvané podle pavlovské lokality - pavlovien.

Zvláště významné jsou pro tento kraj výzkumy staroslovanských památek. Pohřebiště v okolí obce, sídliště Vysoká zahrada, Strachotíngrad, Petrova louka a mnohé další slovanské památníky dokazují, že dávno před tím než sem na jižní Moravu začali přicházet ve 13. a 14. století němečtí kolonisté, dávno před tím vytvořili zde staří Moravané mocný státní útvar - Velkomoravskou říši.

Nejstarší písemné záznamy o vesnici najdeme v historických materiálech už v roce 1173. Tehdy se Pavlov jmenoval Pulm, později, v roce 1276 Pulina, v roce 1331 Paulow, v roce 1414 Paulaw, v roce 1850 Polan, ale také

Pálava, a konečně v roce 1921 Pavlov, německy Pollau.

Podle falsu z 12. století náležela ves starobole-slavské kapitule. V roce 1173 daroval Vilém z Pavlova ves a patronát kostela dolnokounického klášteru. V roce 1190 náležela pak obec ke zboží hradu Děviček a s ním se dostala do majetku mikulovského panství. V roce 1347 se připomíná nějaký Konrád z Pavlova, dlužící Bertoldovi z Lipé 6 a půl kopy grošů.

Podle urbáře z roku 1414 bylo v obci 11 lánů, 17 půllánů, 6 čtvrtlánků, 22 podsedků, v obci byla lázeň a rychta. Urbář z roku 1560 zaznamenává v Pavlově 10 sedláků, 54 vinařů povinných robotou 21 dny v roce. Podle potřeby museli pomáhat také při opravě mikulovského zámku. Vysoká vinohradnická činže, 147 zl. 12 kr., dokazuje, že Pavlov už v 16. století byl největší vinařskou obcí na Mikulovsku. Výnosný rybolov na Dyji byl v té době rozdělen dokonce do sedmi revírů a činže z nejlepšího činila 1 zl. 20 kr. Dále byla obec povinna posílat vrchnosti do Mikulova 30 zl. ze šenku vína, a jenom o velikonocích 13 mázů sádla, libru vajec, 1 tele, 154 slepice a 9 hus. Mimo to ovšem další daně a desátky, které se odváděly panstvu na sv. Jiří a Michala.

Z pozdějších přehledů počtu domů a obyvatel se dovídáme, že v roce 1791 bylo v Pavlově 182 domy a 940 obyvatel, v roce 1869 197 domů a 981 obyvatel, v roce 1900 232 domy a 1117 obyvatel. V roce 1930 žilo zde ve 280 domech 1089 občanů, z toho jen 11 se hlásilo k české národnosti.

Koncem minulého a začátkem tohoto století věnovali se občané Pavlova čilému obchodování s vínem. Bohatství pavlovských sklepů dokazuje například vinař Jan Kramer, který v roce 1882 prodal 1000 věder vína. Za první republiky se prodejem vína zabývalo 5 obchodů v obci.

Při obnově a přestavbě domů, na mnoha z nich, ještě dnes nacházíme stopy po požáru. Není se co divit, vždyť požár v roce 1833 zničil 44 domy v obci a v roce 1884 vyhořelo v Pavlově 34 usedlostí.

K historicky nejzajímavějším objektům patří kostel. Připomíná se už v letech 1183 a 1276, ale dnešní kostel sv. Barbory pochází až z roku 1578. Do dnešní podoby byl rozšířen v letech 1870 až 1880. Hlavní oltář, s plastikami sv. Kateřiny a Apolonie, se datuje do druhé poloviny 18. století a je dílem Ignáce Lengelachera. Na kostelní věži, která je zajímavou dominantou obce, je zvon z roku 1691.

Zajímavá je i budova pavlovské fary. Z její historie víme, že existovala v obci už v době předhusitské. Později, v 16. století, zanikla, protože i zde převládali novokřtění a protestanti. Z pozdějších obyvatel fary připomenme faráře Františka Mazoura (1894 - 1910), který, jako první, objevil diluviální naleziště na svazích Pavlovských kopců.

Barokní ráz vesnice doplňuje pěkný pavlovský hřbi-

tov a celá Česká ulice se zajímavými vinařskými domky, z nichž některé pocházejí až ze 17. století. Citlivými úpravami patří k cenným památkám obce a spolu s domy na pavlovské návsi jsou také chráněny památkovým úřadem.

Pavlovská škola byla postavena v roce 1862, ale česky se zde začalo učit až v roce 1945.

K Pavlovu, stejně jako dominantanta kostela a zelené vinohradů, patří také silueta Pálavy s troskami Děviček-Dívčích hradů. Pomezí gotický hrad tu stával už ve 13. století. Po zboření hradu Švédy v roce 1645 sloužil ještě jako strážní pevnůstka a po roce 1744 jako hláska požárů. Zvon z hradní kaple, starý přes 500 let, visí dnes na věži v Klentnici. Zmizela i hláska a rozpadající se zdivo Dívčích hradů nad Pavlovem už jenom dokresluje romantický ráz krajiny, dnes tolik vyhledávané turisty.

- - -

- Dejte dobrý nápoj přichozímu,
dejte vína tomu, kdo má špatnou náladu,
aby se napil a na svůj zármutek zapomněl. -

(Šalamoun)

- - -

| Poř. č. | Odrůda | Jméno | Bydliště | Bodů | Pozn. |
|---------|--------------|----------------|-------------|------|-------|
| 1 | Směs bílá 1b | Červinka Jar. | H.Věstonice | 16,7 | |
| 2 | " | Hunka Ol. | H.Věstonice | 18,8 | |
| 3 | " | Koudelík Vl | H.Věstonice | 17,5 | |
| 4 | " | Kabela A. | Pavlov | 17,0 | |
| 5 | " | Chramosta A. | Pavlov | 17,5 | |
| 6 | " | Řezanina Fr. | D.Věstonice | 17,6 | |
| 7 | " | ČZS | D.Věstonice | 17,8 | |
| 8 | " | Václavík Zl. | Milovice | 17,1 | |
| 9 | " | Podrazil J. | Milovice | 17,7 | |
| 10 | " | Strapina Zd. | Pavlov | 18,9 | |
| 11 | " | Matocha Fr. | Milovice | 18,0 | |
| 12 | " | Lipovský Libor | H.Věstonice | 17,5 | |
| 13 | " | Masařík Jos. | H.Věstonice | 18,4 | |
| 14 | " | Gorčík Jan | H.Věstonice | 17,5 | |
| 15 | " | Kořenek Fr. | Bavory | 17,2 | |
| 16 | " | Holec Pavel | Bavory | 17,6 | |
| 17 | " | Antoš Petr | Pavlov | 17,8 | |
| 18 | " | Šilinek Zd. | Pavlov | 17,9 | |
| 19 | " | Cabal Jan | Milovice | 16,2 | |
| 20 | " IA | Ing.Kalášek J. | Pavlov | 18,0 | |
| 21 | " 1b | Martinec Jos. | Pavlov | 16,6 | |
| 22 | " | Schneider Ed. | Pavlov | 17,0 | |
| 23 | " | Bednář Jiří | Pavlov | 17,3 | |
| 24 | " | Zvonek Fr. | Pavlov | 17,2 | |
| 25 | " | Chludil Jakub | Pavlov | 17,8 | |
| 26 | " | Ing. Máčel | Pavlov | 18,0 | |
| 27 | " | Zlámal Fr. st. | Pavlov | 18,2 | |
| 28 | " | Foltýn Jos. | Pavlov | 18,0 | |
| 29 | " | Pavlík Fr. | Pavlov | 17,5 | |
| 30 | " | Moravec Jos. | Milovice | 17,7 | |
| 31 | " | Zemek St. | Pavlov | 17,9 | |
| 32 | Směs bílá | Kuchař Ivan | Hustopeče | 18,0 | |
| 33 | " | Šilinek Jos. | Šardice | 17,8 | |
| 34 | " | Vincour Ivan | Hustopeče | 18,2 | |
| 35 | " | Čstereicher H. | Pavlov | 17,8 | |
| 36 | " | Moravčík Fr. | Pavlov | 17,3 | |
| 37 | " IA | Martinec Lad. | Hustopeče | 17,5 | |
| 38 | " 1b | Zemánek Al. | Pavlov | 18,2 | |
| 39 | " 1b | Fic Jakub | Šakvice | 16,6 | |
| 40 | " IA | JZD | Pavlov | 17,7 | |
| 41 | " 1b | Bílek Ol. | Šakvice | 18,5 | |
| 42 | " | Schiller Aug. | Strachotín | 17,7 | |
| 43 | " IA | Zatloukal A. | Pavlov | 18,2 | |
| 44 | " 1b | Urban Jindř. | Pavlov | 18,0 | |
| 45 | " 1b | Nešpor G. | Pavlov | 17,9 | |
| 46 | " | Cabal B. | Milovice | 17,9 | |
| 47 | " | Bajko J. č. 19 | Milovice | 18,2 | |
| 48 | " | Ing.Hajda Jan | Pavlov | 18,5 | |
| 49 | " IA | JZD | Pavlov | 18,4 | |
| 51 | " 1b | Buršík Jos. | Pavlov | 17,4 | |
| 52 | " | Kocourek Jan | Milovice | 17,4 | |

| | | | | | |
|-----|--------------|----------------|---------------------|------|------|
| 53 | Směs bílá 1b | Hrabal Fr. | Pavlov | 18,5 | |
| 54 | " | Straškrába J. | Pavlov | 18,5 | |
| 55 | " | Juriga Josef | Pavlov č.6 | 18,4 | vz.2 |
| 56 | " | Kvietek Pavel | Pavlov | 17,2 | |
| 57 | " | Hasala Jar. | Pavlov | 17,4 | |
| 58 | " | Jeřábek Fr. | Pavlov | 18,7 | |
| 59 | " | Nepraš Josef | | 17,0 | |
| 60 | " | Machala B. | Pavlov | 17,3 | |
| 61 | " | Bednář Al. | Pavlov | 17,0 | |
| 62 | " | ÚKZÚZ | Oblekovice | 19,0 | |
| 63 | Směs bílá | Juriga Jos. | Pavlov č.6 | 17,1 | vz.2 |
| 64 | " | ÚKZÚZ | Oblekovice | 18,8 | |
| 65 | " | Janás Josef | Milovice | 18,1 | |
| 66 | " | Hamrsmid A. | Pavlov | 17,8 | |
| 67 | " | Jeřábek Fr. | Pavlov | 18,0 | vz.2 |
| 68 | " | Popovič Fr. | Charvátská Nová Ves | 17,6 | |
| 69 | " | Janásová M. | Milovice | 17,7 | |
| 70 | " | Hradil Jos. | Perná | 18,4 | |
| 71 | " | Liebal M. | Milovice | 17,8 | |
| 72 | " | Mikulášková J. | D.Věstonice | 18,0 | |
| 73 | " | Dr.Klíma B. | D.Věstonice | 18,2 | |
| 74 | " | Klanica Jos. | D.Věstonice | 17,7 | |
| 75 | " | Langr Lad. | D.Věstonice | 18,5 | |
| 76 | " | Vachůtka A. | D.Věstonice | 18,8 | |
| 77 | " | Zajíček Jar. | Perná | 17,8 | |
| 78 | " | Klanica Jiří | D.Věstonice | 18,4 | |
| 79 | " IA | Zajíček Jar. | Perná | 18,6 | |
| 80 | " 1b | Košta Jan | Milovice | 18,2 | |
| 81 | " IA | Valášek Václ. | Milovice | 18,5 | |
| 82 | " 1b | Smítek K. | Pavlov | 18,9 | |
| 83 | " | Polášek M. | Pavlov | 17,7 | S |
| 84 | " | Polášek M. | Pavlov | 18,2 | H |
| 85 | " | Valášek V. | Milovice | 17,2 | |
| 86 | " | Mašek Jiří | Perná | 17,3 | |
| 87 | " | Křivánek J. | Strachotín | 16,5 | |
| 88 | " | Mimochodek J. | Klentnice | 17,4 | |
| 89 | " | Ing.BičanVl. | D.Dunajovice | 17,2 | |
| 90 | " | Šimoník Ol. | D.Dunajovice | 17,3 | |
| 91 | " | Zvonek Fr. | Pavlov | 17,1 | |
| 92 | " | Cupal M. | D.Dunajovice | 17,8 | |
| 93 | " | Ing.Tichý L. | D.Dunajovice | 17,5 | |
| 94 | " | Cupalová E. | D.Dunajovice | 17,5 | |
| 95 | " | Cupal M. | D.Dunajovice | 16,5 | |
| 96 | " | Čerstvý Vl. | Klentnice | 17,1 | |
| 97 | " | Pavlačka Fr. | Klentnice | 18,0 | |
| 98 | " | Talaš Josef | Milovice | 17,0 | |
| 99 | Neuburg | Šlosar Jan | H.Věstonice | 17,5 | |
| 100 | " | Chludil J. | Pavlov | 18,2 | |
| 101 | " | Sadílek A. | Hustopeče | 16,3 | |
| 102 | " | Topolanský V. | Pavlov | 18,2 | |
| 103 | " | Vajay Val. | Pavlov | 18,3 | |
| 104 | " | Weis Fr. | Pavlov | 17,4 | |
| 105 | " | Kaidl Bl. | Milovice | 17,8 | |
| 106 | " | Ing. Spíšek | Žabčice | 18,4 | |

| | | | | |
|-----|-----------------|----------------|--------------|------------|
| 107 | Neuburg | JZD | Rakvice | 17,9 |
| 108 | " | Moliš | Brno | 17,4 |
| 109 | " | Oseva | Znojmo | 18,2 |
| 110 | " | JZD | Práče | 18,0star.r |
| 111 | " | Huter Ed. | Strachotín | 17,3 |
| 112 | " | JZD | Hodonice | 18,0 |
| 113 | Müller-Thurgau | JZD | Pavlov | 18,8 vz.2 |
| 114 | " | JZD | Pavlov | 18,3 vz.1 |
| 115 | " | JZD | Pavlov | 18,1 r.78 |
| 116 | " | ÚKZÚ | Oblekovice | 18,6 |
| 117 | " | Ing.Sedlák Vl. | Pavlov | 18,0 |
| 118 | " | JZD | Práče | 19,2 r.78 |
| 119 | " | Kaidl Bl. | Milovice | 18,3 |
| 120 | " | Velkovýkrmny | Čejkovice | 18,0 |
| 121 | Veltlínské zel. | Sklář Josef | Milovice | 16,1 |
| 122 | " | Stopka St. | D.Dunajovice | 17,6 |
| 123 | " | Mlýnek Fr. | Mikulov | 17,5 |
| 124 | " | Rampula Jan | D.Dunajovice | 18,1 |
| 125 | " | JZD | Prušánky | 19,1 |
| 126 | " | Svoboda Mir. | D.Dunajovice | 18,8 |
| 127 | " | Moliš | Brno | 18,6 |
| 128 | " | Schiller A. | Strachotín | 18,8 |
| 129 | " | Dr.Prajka Lev | Břeclav | 15,7 |
| 130 | " | Bařina J. | Bulhary | 18,1 |
| 131 | " | Hrabal Fr. | Mikulov | 18,4 |
| 132 | " | Gregor Jan | Sedlec | 18,0 |
| 133 | " | Nepraš J. | Pavlov | 19,3 |
| 134 | " | Osička Vl. | V. Bílovice | 17,9 |
| 135 | " | Zajiček Mir. | H.Věstonice | 19,0 |
| 136 | " | Dosoudil J. | Bulhary | 18,3 |
| 137 | " | JZD | V. Bílovice | 18,8 |
| 138 | " | Nečas Vl. | Přítluky | 18,2 |
| 139 | " | Moravčík Vl. | H.Věstonice | 17,2 |
| 140 | " | JZD | Šatov | 17,6 |
| 141 | " | Ing.Bláha Ot. | Pavlov | 18,0 |
| 142 | " | Bártl Mich. | Pavlov | 18,0 |
| 143 | " | Suzský Josef | Pavlov | 17,5 |
| 144 | " | Zhánal Jan | Charv.N.Ves | 17,4 |
| 145 | " | Štikar E. | Strachotín | 17,8 |
| 146 | " | Válek J. | D.Dunajovice | 17,6 |
| 147 | Ryzlink vlaš. | Cupal M. | D.Dunajovice | 16,0 |
| 148 | " | Zatloukal | Pavlov | 16,6 |
| 149 | " | Drmola Jos. | Bavory | 16,2 |
| 150 | " | Buršík Jos. | Pavlov | 16,6 |
| 151 | " | Gabrhel Jos. | H.Věstonice | 15,0 |
| 152 | " | Zlámal Jar. | Pavlov | 16,5 |
| 153 | " | Martiš K. | Pavlov | 17,3 |
| 154 | " | Bártl Mich. | Pavlov | 18,0 |
| 155 | " | Vajay Val. | Pavlov | 19,6 r.68 |
| 156 | " | Feigerle V. | Šakvice | 18,0 |
| 157 | " | Zajiček Mir. | H.Věstonice | 18,8 |
| 158 | " | Ričánek Jan | Pavlov | 18,2 |
| 159 | " | Vajay Val. | Pavlov | 18,2 |
| 160 | " | Topolanský V. | Pavlov | 18,1 |

| | | | | |
|-----|---------------|----------------|--------------|-----------|
| 162 | Ryzlink vlaš. | Buzrla Vl. | Mor.Žižkov | 17,6 |
| 163 | " | JZD | Pavlov | 18,8 vz.6 |
| 164 | " | JZD | Pavlov | 18,5 vz.4 |
| 165 | " | JZD | Pavlov | 18,8 vz.2 |
| 166 | " | JZD | Pavlov | 17,3 |
| 167 | " | Mikulášek J. | Pavlov | 19,0 |
| 168 | " | Straškrába J. | Pavlov | 18,4 vz.1 |
| 169 | " | JZD | Pavlov | 18,4 vz.2 |
| 170 | " | Budín Boh. | Mikulov | 17,7 vz.1 |
| 171 | " | Budín Boh. | Mikulov | 18,5 vz.3 |
| 172 | " | JZD | Pavlov | 18,4 |
| 173 | " | Dufka P. | Perná | 18,4 |
| 174 | " | Haunstein J. | Milovice | 17,5 |
| 175 | " | Liebal M. | Pavlov | 17,4 |
| 176 | " | Nepraš Jos. | Milovice | 17,1 |
| 177 | " | Hrbáček Jos. | Pavlov | 18,9 |
| 178 | " | Smítek K. | Pavlov | 18,8 |
| 179 | " | Chramosta A. | D.Dunajovice | 18,4 |
| 180 | " | Pantůček Vl. | D.Dunajovice | 18,8 |
| 181 | " | Hamerník M. | D.Dunajovice | 18,0 |
| 182 | " | Ing.Tichý L. | Pavlov | 17,7 |
| 183 | " | Ing.Pavelka S. | D.Dunajovice | 18,1 |
| 184 | " | Cupalová E. | D.Dunajovice | 18,6 |
| 185 | " | Kazík Jos. | D.Dunajovice | 18,2 |
| 186 | " | Kališ Vl. | D.Dunajovice | 18,3 |
| 187 | " | Mlýnek Zd. | D.Dunajovice | 17,2 |
| 188 | " | Šimoník O. | Mikulov | 17,7 |
| 189 | Veltlínské | Budín Boh. | Mikulov | 17,5 |
| 190 | červ. rané | Ing.Bičan Vl. | Břeclav | 17,3 |
| 191 | " | Ing.Češka Art. | Zabčice | 18,0 |
| 192 | " | Srnc Jan | Zabčice | 17,0 |
| 193 | Směs bílá | Had Ol. | H.Věstonice | 18,2 |
| 194 | Palava | Kruza Dob. | H.Věstonice | 18,4 |
| 195 | " | Červinka Jar. | Pavlov | 17,5 |
| 196 | " | Žaňo Josef | Bavory | 18,5 |
| 197 | " | Holec Pavel | Pavlov | 18,4 |
| 198 | " | Valkovič Petr | Perná | 18,3 |
| 199 | " | Šlecht.stan. | Pavlov | 18,5 |
| 200 | " | Ing.Kalásek J. | Čejkovice | 18,2 |
| 201 | Irsay Oliver | Velkovýkrmny | Rakvice | 17,9 |
| 202 | Sieger | JZD | Mikulčice | 17,9 |
| 203 | " | Ing.Vymola St. | D.Dunajovice | 17,5 |
| 204 | Sylvanske | Ryšánek K. | H.Věstonice | 17,3 |
| 205 | " | Kruza Dob. | D.Dunajovice | 19,4 |
| 206 | Ruladske š. | Zonyga P. | Znojmo | 19,1 r.78 |
| 207 | Veritas | Šlechtit.stan. | Milovice | 17,3 |
| 208 | Ruladske b. | Skokan Jiří | Pavlov | 17,6 vz.1 |
| 209 | " | Šilinek Zd. | Čejkovice | 18,2 |
| 210 | " | Velkovýkrmny | Mikulov | 16,0 vz.3 |
| 211 | " | Budín Boh. | Lužice | 17,7 |
| 212 | " | Hančík Mir. | Mikulov | 18,0 vz.1 |
| 213 | " | Budín Boh. | Pavlov | 18,2 |
| 214 | " | Dekač Josef | Pavlov | 19,3 vz.1 |
| 215 | " | JZD | Pavlov | 18,4 vz.2 |
| 216 | " | JZD | Pavlov | 18,4 vz.2 |

| | | | | | |
|-----|----------------|----------------|-------------|------|------|
| 217 | Rulandské b. | Budín Boh. | Mikulov | 17,8 | vz.2 |
| 218 | "- | Zatloukal A. | Pavlov | 18,6 | |
| 219 | "- | Zatloukal A. | Pavlov | 18,8 | r.76 |
| 220 | "- | Vinné sklepy | Čejkovice | 18,4 | |
| 221 | "- | Östereicher H. | Pavlov | 15,1 | |
| 222 | "- | Strapina Fr. | Pavlov | 18,4 | |
| 223 | "- | Šilinek Zd. | Pavlov | 18,1 | |
| 224 | "- | Jung Jos. | Mor.Žižkov | 18,5 | |
| 225 | "- | Hunka Ol. | H.Věstonice | 18,5 | |
| 226 | Rulandské š. | Dosoudil J. | Bulhary | 17,1 | |
| 227 | Rulandské b. | Škol.statek | Lednice | 18,7 | |
| 228 | Tramín | JZD | Prušánky | 18,8 | |
| 229 | "- | Vinné sklepy | Čejkovice | 18,4 | |
| 230 | "- | Škol.statek | Lednice | 19,0 | |
| 231 | "- | Ing.Bláha Ct. | Pavlov | 18,2 | |
| 232 | "- | Budín Boh. | Mikulov | 18,3 | |
| 233 | "- | JZD | Ratiškovice | 18,1 | |
| 234 | "- | Levák Tomáš | Charv.N.Ves | 18,5 | |
| 235 | "- | Štokar Fr. | Strachotín | 18,6 | |
| 236 | "- | Balga Fr. | V. Bílovice | 18,8 | |
| 237 | "- | Opluštil Fr. | Pavlov | 18,3 | r.76 |
| 238 | "- | Srn Rostislav | V. Bílovice | 18,9 | |
| 239 | "- | Ždanský T. | D.Věstonice | 19,1 | |
| 240 | "- | Mimochodek J. | Klentnice | 18,2 | |
| 241 | "- | Horáček V. | Rakvice | 18,6 | |
| 242 | "- | JZD | V. Bílovice | 18,8 | r.78 |
| 243 | "- | JZD | V. Bílovice | 19,0 | |
| 244 | Sauvignon | Zatloukal A. | Pavlov | 18,7 | |
| 245 | "- | Štěpnička | Pavlov | 16,8 | |
| 246 | "- | Krška A. | Pavlov | 18,6 | |
| 247 | "- | Dufka Pavel | Pavlov | 18,8 | |
| 248 | "- | Blanař R. | Milovice | 16,4 | |
| 249 | "- | JZD | Rakvice | 16,6 | |
| 250 | "- | JZD | Ratiškovice | 18,7 | |
| 251 | "- | Ing.Kalášek J. | Pavlov | 19,0 | |
| 252 | "- | JZD | Hodonice | 17,1 | r.77 |
| 253 | "- | JZD | Mikulov | 18,0 | |
| 254 | "- | Valkovič Petr | Pavlov | 18,2 | |
| 255 | "- | Ing.Sedlák Vl. | Pavlov | 17,3 | |
| 256 | "- | JZD | Práče | 18,9 | r.78 |
| 257 | "- | JZD | Pavlov | 18,9 | r.78 |
| 258 | "- | Velkovýkrmna | Čejkovice | 19,5 | |
| 259 | "- | Ždanský T. | D.Věstonice | 19,1 | |
| 260 | "- | Bílek Fr. | Mikulčice | 18,5 | |
| 261 | "- | JZD | V. Bílovice | 19,0 | |
| 262 | "- | Kachyňa Jos. | Mor.Žižkov | 18,7 | |
| 263 | "- | JZD | V. Bílovice | 18,2 | r.77 |
| 264 | "- | Pavlačka Fr. | Klentnice | 18,3 | |
| 265 | "- | Ing.Máčela J. | | 18,9 | |
| 266 | "- | Váhala Jan | Hustopeče | 17,8 | |
| 267 | "- | Vincour Ivan | Hustopeče | 18,8 | |
| 268 | Ryzlink rýnský | Zatloukal A. | Pavlov | 18,5 | |
| 269 | "- | Lukeš Jan | Rakvice | 19,0 | |
| 270 | "- | Zajíček Jan | H.Věstonice | 18,9 | |

| | | | | | |
|-----|----------------|----------------|--------------|------|--------|
| 271 | Rýnský ryzling | Velkovýkrmny | Čejkovice | 18,8 | |
| 272 | "- | Strapina Jos. | Pavlov | 18,8 | |
| 273 | "- | Krška Ant. | Pavlov | 18,6 | |
| 274 | "- | JZD | Hodonice | 18,8 | |
| 275 | "- | Fejgerle V. | Šakvice | 18,9 | |
| 276 | "- | JZD | Čejkovice | 18,9 | |
| 277 | "- | JZD | Pavlov | 18,7 | |
| 278 | "- | JZD | Ratiškovice | 18,6 | |
| 279 | "- | Budín B. | Mikulov | 18,4 | |
| 280 | "- | Barvíř B. | Milovice | 18,2 | |
| 281 | "- | ing.Eláha Ol. | Pavlov | 18,1 | |
| 282 | "- | JZD | Práče | 19,0 | r.1977 |
| 283 | "- | JZD | Šatov | 18,2 | r.1978 |
| 284 | "- | JZD Prušánky | Prušánky | 18,4 | |
| 285 | Ruland.bílý | Červinka Jar. | H.Věstonice | 18,9 | |
| 286 | "- | Urban Jind. | Pavlov | 18,5 | |
| 287 | "- | Jlecht.stanice | Ferná | 18,5 | |
| 288 | "- | JZD | Šatov | 19,0 | r.1978 |
| 289 | Aurelius | Jlecht.stan. | Ferná | 18,6 | |
| 290 | "- | ing.Špiček | Zabčice | 18,4 | |
| 291 | Muškat Ol. | JZD | Mikulov | 18,7 | |
| 292 | "- | Opluštil Fr. | Pavlov | 17,9 | r.1978 |
| 293 | Iršay Oliver | Moryga Pavel | D.Dunajovice | 18,8 | |
| 294 | "- | JZD | Rakvice | 18,9 | |
| 295 | Iršay+Laur. | Koštil Jos. | Ch.N.Ves | 18,2 | |
| 296 | Iršay | JZD | Pavlov | 19,0 | |
| 297 | Vavřínecké | Kosta Jan | Milovice | 18,5 | |
| 298 | "- | Holiba Vl. | Ch.N.Ves | 19,0 | |
| 299 | "- | JZD | Mikulov | 16,7 | |
| 300 | "- | JZD | Rakvice | 18,6 | |
| 301 | "- | Lašek Jiří | Ferná | 18,8 | |
| 302 | "- | Válek Jar. | D.Dunajovice | 18,1 | |
| 303 | "- | Bedřna Vl. | D.Dunajovice | 16,9 | |
| 304 | "- | JZD | Pavlov | 17,5 | vz.1 |
| 305 | "- | JZD | Pavlov | 18,1 | vz.3 |
| 306 | "- | JZD | Pavlov | 18,2 | vz.2 |
| 307 | "- | Chludil Ed. | Pavlov | 18,8 | |
| 308 | "- | Štokar Jiří | Milovice | 17,5 | |
| 309 | "- | Rišánek Jan | Pavlov | 17,7 | |
| 310 | "- | Nešpor J. | Pavlov | 17,7 | |
| 311 | "- | Minařík M. | Klentnice | 17,2 | |
| 312 | "- | Strapina Fr. | Pavlov | 18,9 | |
| 313 | "- | JZD | Prušánky | 18,4 | |
| 314 | "- | Ždanský T. | D.Věstonice | 18,4 | |
| 315 | "- | Benda Fr. | Věstonice | 17,9 | |
| 316 | "- | Opluštil Fr. | Pavlov | 17,2 | |
| 317 | "- | Bajko Jan | Milovice | 18,2 | |
| 318 | "- | Bajko J.š.19 | Milovice | 18,7 | |
| 319 | "- | Budík Mir. | Breclav | 18,7 | |
| 320 | "- | Pavlík Fr. | Pavlov | 18,4 | |
| 321 | "- | Veselý Jar. | Pavlov | 18,4 | |
| 322 | "- | JZD | V.Bílovice | 18,8 | |
| 323 | "- | Škol.statek | Lednice | 18,7 | vz.2 |
| 324 | "- | Škol.statek | Lednice | 18,9 | vz.1 |

| | | | | |
|-----|-----------------|-----------------|--------------|-----------|
| 325 | Vavřinecké | Kroupa Karel | Milovice | 18,0 |
| 326 | - " - | Jeřábek Fr. | Pavlov | 18,6 |
| 327 | - " - | Šuta Emil | Mikulov | 18,0 |
| 328 | - " - | Čech Lub. | Mikulov | 18,3 |
| 329 | - " - | Němeček Pavel | Ch.N.Ves | 18,5 |
| 330 | - " - | Mužik Jan | Ch.N.Ves | 18,6 |
| 331 | - " - | Kunz Jan | Hustopeče | 18,4 |
| 332 | Ruland.červ. | JZD | Pavlov | 18,6 vz.2 |
| 333 | - " - | JZD | Pavlov | 18,3 vz.1 |
| 334 | - " - | JZD | Mikulov | 18,8 |
| 335 | - " - | Cupal M. | D.Dunajovice | 17,3 |
| 336 | - " - | Kalášek Jind. | Pvlov | 18,7 |
| 337 | - " - | Dr.Klíma B. | D.Věstonice | 18,4 |
| 338 | - " - | Velkovýkrma | Čejkovic | 18,4 |
| 339 | - " - | Čejka Jar. | Bulhary | 18,7 |
| 340 | Frankovka | Hlavatý Ant. | Ch.N.Ves | 18,6 |
| 341 | - " - | Čejka Milan | Bulhary | 18,4 |
| 342 | - " - | Ryšánek K. | D.Dunajovice | 18,6 |
| 343 | - " - | Velkovýkrmy | Čejkovic | 18,6 |
| 344 | - " - | Dr.Laucky Vl. | Břeclav | 18,8 |
| 345 | - " - | Bílek Fr. | Mikulčice | 18,4 |
| 346 | - " - | Cvingrál Jan | Mikulov | 18,5 |
| 347 | Směska červ. | ing.Máček Vl. | Pavlov | 18,3 |
| 348 | - " - | Brtevník V. | Šakvice | 18,1 |
| 349 | - " - | Brzobohatý V. | Šakvice | 18,0 |
| 350 | - " - | Hutr Ed. | Strachotín | 17,9 |
| 351 | - " - | Šolíněk Jos. | Šardice | 18,2 |
| 352 | - " - | Krůza Dob. | H.Věstonice | 18,3 |
| 353 | - " - | Hančík Mir. | Sušice | 18,4 |
| 354 | - " - | Křížan Jan | Zabčice | 19,2 |
| 355 | - " - | Pařízek V.ml. | H.Věstonice | 17,2 |
| 356 | - " - | Vajay Val. | Pavlov | 17,9 |
| 357 | - " - | Dr.Laucky Vl. | Břeclav | 18,5 |
| 358 | - " - | Pavlačka Fr. | Klentnice | 18,3 |
| 359 | - " - | Kalců Jos. | D.Věstonice | 18,6 |
| 360 | - " - | Zemek Fr. | Pavlov | 17,8 |
| 361 | - " - | Michalčík Fr. | Pavlov | 17,9 |
| 362 | - " - | Ostereicher H. | Pavlov | 16,9 |
| 363 | - " - | Matocha Fr. | Milovice | 17,3 |
| 364 | - " - | Strapina Zd. | Pavlov | 18,5 |
| 365 | - " - | Jeřábek Vit. | Strachotín | 18,0 |
| 366 | - " - | Vašíček Pavel | Bulhary | 17,7 |
| 367 | Portugal | Šotnar M. | Pavlov | 17,1 |
| 368 | - " - | Holec P. | Bavory 13 | 15,2 |
| 369 | - " - | Velkovýkrmy | Čejkovic | 17,1 |
| 370 | Cabernet soviň. | JZD | Rakvice | 18,6 |
| 371 | - " - | Marada Vojt. | Břeží | 18,8 |
| 372 | Zweigeltrebe | JZD | Rakvice | 18,6 |
| 373 | - " - | neznámý majitel | | 18,1 |
| 374 | Směs.červená | Strapina Jos. | Pavlov | 15,9 |
| 375 | - " - | Doležal Jos. | Brno | 15,9 |
| 376 | Soviňon | Duriš Vl. | Pavlov | 18,4 |
| 377 | Směs bílá | Motyčka | Pavlov | 18,2 |

| | | | | |
|-----|-------------|-----------------|-------------|-------------------------|
| 378 | Směs bílá | Duriš Vl. | Pavlov | 16,6 |
| 379 | Tramín | Motyčka | Pavlov | 17,2 |
| 380 | Směs b.I.b. | Moravčík Vl. | H.Věstonice | 17,0 |
| 381 | Medovina | Opluštěl Fr. 79 | Pavlov | nehodnoceno v bodech |
| 382 | Medovina | Opluštěl Fr. 76 | Pavlov | - " - |
| 383 | Ryzlink.vl. | JZD | Hodonice | 19,2 r.1964 |